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ERSATZTEILE / SPARE PARTS / PIECES DE RECHANGE / RESERVEONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO /

RESERVDELAR / PIEZAS DE REPUESTO / RESERVEDELER / RESERVEDELE
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I trsatzteile bekommen Sie im Online Shop unter www.revell.de oder bei Ihrem

www.revell.de ou chez votre revendeur local. Les commandes de pieces de fechange El juguete solo puede ser conectado a equipos de clase de proteccion Il que lleven el siguiente simbolo:

Hand}l,er vor Ort.. ErsatzteﬂBesleHun en aus den ubrlgen L,andem werden Uber die D.as Sgwelzeug darf nur an Geréte der Schutzklasse Il angeschlossen werden, die das folgende

Jevvelhgen Distributeure abgewickelt. Bitte kontaktieren Sie Ihren Handler oder Ihren Bildzeichen tragen:

zustandigen Distributeur. This toy must only be connected to devices of protection category Il featuring the following icon:
KEFYou can obtain spare parts in the online shop at www.revell.de or from your local Le jouet ne peut étre raccordé qua des appareils appartenant a la classe de protection Il et munis du

dealer. Spare Eart orders from other countries are processed by the local distributors. pictogramme suivant :

P|935€ contact your dealer or FeSDO’—_]Slb‘e distributor. . X o Het speelgoed mag alleen worden aangesloten op apparaten van beschermingsklasse Il met het
HZ Les pieces de rechange sont disponibles dans |a boutique en ligne a Iadresse volgende symbool:

en provenance dautres pays sont traitées par les distributeurs correspondants. Veuillez

contacter votre revendeur ou distributeur compétent. 1l giocanoloﬂpu‘o essere collegato solo ad apparecchi della classe di isolamento II, che recano il seguente simbolo: | S
MReserve_onderde\en zijn ve_rkrijgbaar inde onhneshop op www.revell.de of bU uw Leksaken farendastanslu\aF till appara}er av skyddsklass Il som barfoljanQE majkmng: \ ' , A Ve

p\aatge\\ﬁke de_a\er_ Beslelhngen van _reserveonderdelen in de overige landen worden Leketoyet skal kun kobles til apparater i verneklasse Il som har felgende bildeskilt:

afgev\/\ eld via de betreffende distributeurs. Neem contact op met uw ve[kope[ of de Legetojet ma kun tilsluttes apparater i beskyttelsesklasse II, der beerer folgende billedsymbol:

verantwoordelijke distributeur. 1 0

IE; Las piezas de repuesto estdn disponibles en la tienda online en www.revell.de o en SERVICE? km/h
su distribuidor local. Los pedidos de piezas de repuesto desde el resto de paises seran
tramitados por los distribuidores correspondientes. Pongase en contacto con su comercio
o distribuidor especializado.

MW pezzi di ricambio sono d|s[00n|b_m nel negozio online all'indirizzo www.revell.de o pres-
so il vostro rivenditore locale. Gli ordini déi pezzi di ricambio provenienti da altri Paesi
vengono gestiti dai rispettivi distributori. Contattare il rivenditore o il distributore locale.
Reservdelar finns i webbutiken pa www.revell.de eller hos din lokala aterforsaljare.

A= Reservdelsbestallningar fran ovriga lander hanteras av respektive distributor. Var god

kontakta din aterforsaljare eller ansvariga distributor.
Reservedeler finner du i nettbutikken pa www.revell.de eller hos din okale forhandler.

© 2021 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Bunde.

REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. Made in China.

m Egiféﬁ?igﬁﬁgﬁéié'}@%eé|flé?gﬁﬁ%ﬁ{g éa@tﬁeb”u?@?.v wklelsl :a di ak;“e”jdi‘s“k'bluﬁ[e;e' 4., (only DE, 68, FR) Distributed in the UK by: Carrera Revell UK LTD, Unit 10, Old Airfield Industrial Estate,
el rosredole 1 e e ot e e i e Gambatore,  Whwwrevell-service de www.revell-control.de  Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom

Kontakt din forhandler eller ansvarlige distributer.
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I Batterien/Akkus fiir
die Fernsteuerung:
Stromversorgung: DC 3 V==
Batterien: 2 x 1,5V ,AA”
(nicht mitgeliefert)

LT3 Batteriesfrechargeable ¥ pilas/baterias para el
batteries for the remote control control remoto:

Power supply: DC3 V=== Suministro de corriente: DC 3 V
Batteries: 2 x 1.5 V "AA” —=Pilas: 2 x 1.5V "AA” Batterier: 2 x 1.5 V "AA”
(not included in the delivery) (no suministradas) (medfealger ikke)

@ Batterie/batterie ricaricabili IZ¥ Batterier/oplader til
per il telecomando: fjernstyringen:
Alimentazione elettrica: DC 3V Strgmforsyning: DC 3 V==
3VD.C==:2x15V«AA» —— Batterie: 2 x 1.5V "AA” Batterier: 2 x 1.5V "AA”
(non fournies) (non fornite) (medfalger ikke)

A Frequenzbereich: 2400 - 2483,5 MHz & Intervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale Frequenzleistung: < 10 dBm Massima potenza di frequenza: < 10 dBm

KT Frequency range: 2400 - 2483.5 MHz B Frekvensomrdde: 2 400 - 2 483,5 MHz
Maximum frequency power: < 10 dBm Maximal frekvenseffekt: < 10 dBm

¥ Bande de fréquence : 2400 - 2483,5 MHz LI Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
1 Puissance de fréquence maximale : < 10 dBm Maksimal frekvensytelse: < 10 dBm

LT Frequentiegebied: 2400 - 2483,5 MHz I3 Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale frequentievermogen: < 10 dBm Maksimale frekvensydelse: < 10 dBm

¥ Rango de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz
Rendimiento de frecuencia maximo: < 10 dBm

4 MODELL/ MODEL/ MODELE/ MODEL/ MODELO/ MODELLO/
MODELL/ MODELL/ MODELFLY

B3 Batterier/uppladdningsbara
batterier till fjarrkontrollen
Stromforsorjning: DC 3V ==
Batterier: 2 x 1,5 V "AA”
(medfoljer ej)

LI Batterier / oppladbare
batterier til fjernstyringen:
Stramforsynin: DC 3 V==

¥ Batterijen/accu’s

voor de afstandsbesturing:
Stroomvoorziening: DC 3 V==

Batterijen: 2 x 1.5V "AA”
(niet meegeleverd)

6 STARTEN DES MODELLS / STARTING THE MODEL / DEMARRER LE MODELE /
STARTEN VAN HET MODEL / AVVIARE IL MODELLO / STARTA MODELLEN / DESPEGUE
DEL MODELO / STARTE MODELLEN / START AF MODELLEN

ON/OFF-Schalter
/ ON/OFF switch
/ Commutateur
Marche/Arrét /
ON/OFF-schake-
laar / Interruptor &
ON/OFF / PA/AV-
knapp / Interrup-
tor ON/OFF / ON
OFF-bryter / ON
OFF-kontakt

Trimmung / Trim / Com-
pensateur / Trimregeling
/ Trimado / Compensa-
zione / Trimning /
Trimming / Trimning

¥ Batteries / accus

pour la télécommande :
Alimentation : Batteries

7 TRIMMUNG / TRIMMING / TRIM / TRIMMEN / RECORTE / TRIM / TRIM / LISTVERK
/ TRIMME

Sicherungsschraube des
Batteriefachs / Battery
compartment securing
screw

Vis de sécurité du
compartiment a piles

/ Borgschroef van het
batterijvak

Tornillo de fijacion del
compartimento de ba-
terfas / Vite di fissaggio
vano batterie

Lasskruv till batterifacket
/ Sikringsskrue pa bat-
terirommet / Batterirum-
mets sikringsskrue

Batteriefach / Battery
compartment / Compar-
timent iles Batterijvak /
Compartimento de
baterfas / Vano batterie
/ Las till batterifack /
Batteriromlas /
Batterirumlas

N

= v -

green LED is flashing

8 FAHRZEUGSTEUERUNG / VEHICLE CONTROL / CONTROLE DU VEHICULE /
BESTUREN VAN DE AUTO / CONTROL DEL VEHICULO / COMANDO DEL VEICOLO /
STYRA BILEN / BILSTYRING / K@GRET@)SSTYRING

I Batterien/Akkus fiir das
Modell:
Stromversorqgung: —= Nennleis-

B3 Batterier/uppladdningsbara
batterier till modellen:
Stromforsorjning: ——= Nominell

2A 2B 2C

¥ Batterijen/accu’s voor het

ON/OFF-Schalter model: o )
Stroomvoorziening: == Nominaal

LED / LED /Diode/ led /LED / LED Rliwcth)tung (links/ re-
cnts

ON/OFF switch LED / LED / LED twn
) g: DC 7,4V /500 MAR/ 3,70 vermogen: DC 7,4V /500 mAh/  effekt: DC 7,4 V/ 500 mAh / 3,70
Interrupteuhr ?(NI/OFF Rgﬁg'on (left/ Wh LiPo Batterie (mitgeliefert) 3,70 Wg li-Po-batterij (inbegrepen) ~ Wh LiPo-batteri (integrerat)
O iy +— oot
p auche / droite Stromversorqung: DC 5 V —= (ber MR . Stromforsorjning: DC 5 V == via USB-
Interruttore ON/OFF (gauche, droite) USB-Port bis max. 500 mA >troomvoorziening: DC5 V==via 5 y00'till max. 500 mA
ON/OFF-brytare [ree‘gr]]ttlsﬂ)g (links/ USB-poort tot max. 500 mA

ON/OFF-bryter I Batteries/rechargeable LIX Batterier / oppladbare

2D

rmansmrries l.

Direccion (izq./der.)

batteries for the model:

¥ Pilas/baterias para el

batterier for modellen:

Direzione (sinistra R ina- modelo: A, — :
ducpe Sl bl ot BT, oo cotene — peng SO 7 lompell
E{ktning (vanster/ LiPo battery (included) Tg%?é%g%@'g’%h[)ﬁ;640\#]38%5”\ Wh LiPo-batteri (integrert)
Rotger) t USB charger: Caraador USB: UsB-lader:
he ning (venstre/ Power supply: DC 5 V == via USB Surr?inistro de corriente: DC 5V Stramforsyning: DC 5 V === over
Rgz/rﬁ,e) (venstre/ port starting up to max. 500 mA  Z7 1 42 e puerto USB hasta un  USB-portopp til maks. 500 mA
etning (venstre =
h@j[e)g . maximo de 500 mA I3 Batteri lader til mod
ﬂ Batteries / accus du mo- elflyeat terier/oplader til mod-
ele : . S :
Alimentation : == Puissance nomi- .Zﬁar:‘tg('i': kl))?ttene ricaricabili  Syrmorsyning: — Nominel
nale DC 7,4 V / 500 mAh / Batterie o enone elettrica: — Poten- ydelse: DC 7,4V / 500 mAh / 3,70

Beschleunigung (Vorwarts/ Ruckwarts) / Acceleration (forwards/backwards) / Accélération / (avant /
arriere) / Acceleratie (vooruit/achteruit) / Aceleracion (adelante / atrds) / Accelerazione (avanti/indie-
tro) / Acceleration (framat/bakat) / Akselerasjon (forover/bakover) / Acceleration (frem/tilbage)

3 FERNSTEUERUNG / REMOTE CONTROL / TELECOMMANDE /

AFSTANDSBESTURING / CONTROL REMOTO / TELECOMANDO /

FJARRKONTROLL / FJERNSTYRING / FJERNSTYRING

24665_Ford_Mustang_Police_DE_DK.indd 2
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LiPo 3,70 Wh (incluse)

Chargeur USB :
Alimentation : DC 5 V == par port
USB jusqu'a max. 500 mA

za nominale: DC 7,4V / 500 mAh /
3,70 Wh Batteria LiPo (integrata)

Caricabatteria USB:
Alimentazione elettrica: DC 5V =—=—
via Porta USB fino a max. 500 mA

Wh LiPo batteri (integreret)

USB-opladningsapparat:
Stmmforsynin%: DC5V=—= over
USB-port op til max. 500 mA

5 AKKU-FACH/ BATTERY COMPARTMENT / COMPARTIMENT DES PILES / BATTERIJVAK
/ COMPARTIMIENTO DE LA BATERIA / COMPARTIMENTO DELLA BATTERIA / BATTERI-
FACK / BATTERIROM / BATTERIRUM

14.01.2021 15:42:13
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VARAOSAT / PECAS DE REPOSICAO / YEDEK PARCALAR / 3AMACHbIE YACTWN / CSEREALKATRESZEK /

NAHRADNI DILY / CZESCI ZAMIENNE / NAHRADNE DIELY
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IR Voraosat \qylyvstvverktokaupasrta osoitteesta vs‘lw:v.re;le]é.de ta|kpa‘\Ka\I\si\ta‘jal\e‘enm‘jwaha. Lelun saa ljittad vain suojausluokan Il laitteisjin, jojssa on seuraavanlainen merkki:
Muista maista kuin Saksasta tehtavat varaosatilaukset hoidetaan kulloisenkin jakelijan kautta. Ota 0 brinquedo apenas pode ser ligado a aparelhds da classe de protecdo Ii que
yhteytta jalleenmyyjadsi tai vastuussa olevaan jakelijaan. Bossuam 0 sequinte simbolo:
. N . yuncak sadece, koruma 5|n|f| II'ye ait su gorsel isarete sahip cihazlara baglan-
@ /s pecas de reposicao estao disponiveis na loja online em www.revell.de ou no seu revendedor
local. As encomendas de pecas de substituicdo de outros paises sao tratadas pelos respetivos 'lél(lJ'TP(\J/éJilnlfé/%?{Mé?gHﬂ%iwf?_Bgaﬁmqueﬂ&mKCV\IICTBPOOnMCTBaM KNacea 3almtbl Il Ha
¥ Yedek parcalar www.revell.de adresindeki cevrimici magazada veya yerel saticinizda bulabilirsiniz. ni, ak elye en melgta 3lh, al? a kovetkez6 szi Shl md v led
Diger tlkelerden yapilan yedek parca siparisleri, ilgili distributérler tzerinden gerceklesir. Lutfen gﬁgzﬁoég EIIDOJI pouze pristrojum ochranné tridy Il, ktere maji nasledujici
saticiniz veya yetkili distributorintz ile irtibata gecin. Zabawke mozna Rodfaczac tylko doI urzadzen o klasie ochronnosci |1, ktére e — | —.
0znaczone s3 nastepujacym symbolem
I 33N3CHble YacTh MOXHO ﬂpwoépecmvs VHTEpHeT-Mara3uHe no appecy www.revell.de nnn y Hracka sa d aapnpo%'?.éa K pnsytmjom ochrannej triedy II, ktoré maju nasledujtice \ ' , AN /
MeCTHOrO AWNepa. 3aKasbl 3an4actelt U3 APYrvix CTPaH OCYLLECTBASIOTCA Yepe3 COOTBETCTBYHLLIMX obrazkové symboly: [ ~ -~ — —
ANCTPUOBIOTOPOB. (BAXMTECH C NPOAABLIOM UM COOTBETCTBYHOLLMM ANCTPAOLIOTOPOM.

T3 Potalkatrészek megtaldlhaték a www.revell.de webdruhdzban vagy a helyi keresked6nél. Egy
eqyéb orszagokbol érkez6 potalkatrész rendeléseket a vonatkozo forgalmazo bonyolitja le. Kérjuk SERVICE?
vegye fel a kapcsolatot kereskedéjével, vagy az illetékes forgalmazoval.

@ Néhradni dily najdete v internetovém obchodé na adrese www.revell.de nebo u mistniho prodejce
Objedndvky ndhradnich dild ze zbylych zemi se vybavuji pres piislusné distributory. Kontaktujte
svého prodejce nebo svého kompetentniho distributora.

W Czesci zamienne mozna znalez¢ w sklepie internetowym pod adresern www.revell.de lub u
lokalnego dealera. Zamowienia czesci zamiennych z dostawg do innych krajow sg realizowane przez

© 2021 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Bunde.
odpowiednich dystrybutoréw. Prosimy o kontakt ze sprzedawca lub odpowiednim dystrybutorem. REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. Made in China.
& Nahradné diely n@'jdetey internetovorn obchode na adre;e www.revgll.de a’\ebp u miesmeho
s, SOty i el s el oo crp T Gl Distributed in the UK by: Carrera Revell UK LTD, Unit 10, 0ld Airfield Industrial Estate,
www.revell-service.de www.revell-control.de Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom

GHz -18< ¥ 10k
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ON/OFF-kytkin

| Interruptor ON

/ OFF | ACMA/
KAPAMA salteri |
[lepeknroyatent
BK/./BbIKA. | ON/
OFF-kapcsold |
Vypinac ZAP/VYP |
Przefacznik ON/OFF |
Vypinat ZAP/VYP

Paristolokeron lukitus /
Bloqueio do compartimento
das pilhas Pil bolmesi kilidi /
BNoKMpoBKa 6atapeinHoro
oTceka Elemrekesz
reteszelés / Zablokovani
prihradky na baterie
Blokada komory baterii /
Zablokovanie priehradky

na batérie

Trimmaus
Trim
Susleme
334MCTKA
Trimmelés
Ofiznout
Przytnij
orezdvanie

!

Paristolokero

IEE Paristot/akut
kauko-ohjaimeen:
Virransyotto: DC 3 V===
Paristot: 2 x 1,5V ,AA”
(eivat sisally toimitukseen)

EZ@Pilhas/pilhas recarregaveis para
o controlo remoto:

Fonte de alimentacdo: DC 3 V===
Pilhas: 2 x 1.5 V "AA"

(ndo fornecidas)

¥ Uzaktan kumanda icin
bataryalar/akiiler:

Akim beslemesi: DC 3 V —= : Batarya-
lar: 2 X 1.5V «AA»

(teslimat kapsamina dahil dedildir)

IGE Taajuusalue: 2400 - 2483,5 MHz

Suurin taajuusteho: < 10 dBm

@ Amplitude de frequéncia: 2400 - 2483,5 MHz
Poténcia maxima de frequéncia: < 10 dBm

T 6atapen/ akKymynsatopbians
AWUCTIHUMOHHOTO YNpPaBNeHus:
3nekTponuTanue: 3 B noct. ===
batapes: 2 x 1,5 B «AA»(He BXoANT B
KOMMEKT NOCT3aBKM)

LM Elemek/akkumulatorok a
taviranyitéhoz:

Aramelldtds: DC 3 V==

elem: 2 x 1.5V "AA”

(a csomag nem tartalmazza)

7 Baterie/Akumulatory

pro dalkové ovladani:

Napdjeni napetim: DC 3 V === Baterie:
2 X 1.5V AN

(neni obsahem doddvky)

¥ Baterie/akumulatory dla urza-

dzenia pilota zdalnego sterowania:
Zasilanie elektryczne: DC 3 V===
Baterie: 2 x 1,5V "AA”

(brak w zestawie)

E#Batérie/Akumulatory pre dial'k-
ové ovladanie:

Napdjanie napdtim: DC 3 V===

Batéria: 2 x 1.5 V "AA”

(nie je obsahom dodavky)

LI Frekvenciatartomany: 2400 - 2483,5 MHz

Maximalis frekvenciateljesitmény: < 10 dBm

K Frekvencni rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalni frekvencni vykon: < 10 dBm

6 KAYNNISTYS / INICIO / BASLAT / HAYANO / INDITAS /
START / START / START

¥ Frekans araligl: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimum frekans gict: < 10 dBm

¥ [\1ana3oH 4actoT: 2400-2483,5

¥ 7akres czestotliwosci: 2400-2483,5 MHz
Maksymalna moc czestotliwosci: < 10 dBm

Compartimento de pilhas
Pil bolmesi

baTtaperHbIn oTcek
Elemrekesz

Prihradka na baterie
Komora baterii
Priehradka na batérie

2A

ON/OFF-kytkin
Interruptor ON/OFF
ACMA/KAPAMA salteri
MepekntouaTtens
BK/1./BbIK/.
ON/OFF kapcsolo
Vypina¢ ZAP/VYP
Przetacznik ON/OFF
Vypina¢ ZAP/VYP

[ —

2D

2B

LED / LED / LED / CBeToaMon,

LED / LED / Dioda LED / LED

rmansmrries l.

2C

Suunta (vasen/
oikea)

Direcdo (esquerda/
direita)

Yon (sol/sag)
HanpasneHve
= ¢ (B/1eB0/BMP3BO)
Irany (bal / jobb)
Smeér (vlevo/
Vpravo)

Kierunek (w
lewo/w prawo)

Smer (vlavo/
Vpravo)

Suunta (vasen/oikea) / Direcao (esquerda/direita) / Yon (sol/sad) / HanpasneHwe (8neso/8npaso)
Irany (bal / jobb) / Smér (vlevo/ vpravo) / Kierunek (w lewo/w prawo) / Smer (vlavo/ vpravo)

3 KAUKO-OHJAIN / CONTROLO REMOTO / UZAKTAN KUMANDA /

ANCTAHLIMOHHOE YNPABNEHWE / TAVVEZERLES / DALKOVE OVLADANI /

URZADZENIE DO ZDALNEGO STEROWANIA / DIALKOVE RIADENIE

QE vV =)
E

24665_Ford_Mustang_Police_FI_SK.indd 2

MTXapaKkTepncTKa MakCMManbHOM HYacTOTHOCTU: <

10 nbm

f sk ] Frekven(":ni rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalny fre

vencny vykon: < 10 dBm

4 MALLI / MODELO / MODEL / MOAENb / MODELL / MODEL / MODEL / MODEL

L B,

IR Paristot/akut malliin:

Virransyottd: =——
Nimellisteho: DC 7,4 V / 500 mAh /
3,70 Wh litiumpolymeeriakku
(integroitu)

UsB-laturi:

Virransyotto: DC5 V =—==
USB-portin kautta, enintaan 500
mA

IEZ@Pilhas/pilhas recarregaveis
para o modelo:

Fonte de alimentacdo: —= Poténcia

nominal: DC 7,4 V / 500 mAh /

carregador USB com bateria LiPo 3,70

Wh (integrada)

Fonte de alimentacao:

Alimentacao eléctrica: === DC 5V

via porta USB até um mdximo de
500 mA

E¥Model icin bataryalar/

akiler:

Akim beslemesi: —— Nominal giic:
DC 7,4V /500 mAh /3,70 Wh
LiPo batarya (entegre)

USB sarj cihazi:
Gl¢ kaynagi: == Maksimum 500

N ! 7 AN ! Y
N\ N\
LED = LD =
Red LED is on & Green LED is on

green LED is flashing

mAYya kadar USB baglanti noktasi
uzerinden DC 5V

ITFAKKYMYNATOpHbIE
6arapen/akKKymynatopbi
ANA Mofenu:

INeKTponuTaHne: —

HOMVH3NbHAA MOLLHOCTb:

7,4 B nocT. ToKa / 500 mMAY /

AKKYMYNITOPHAS 6aTapes

3,70 BTy LiPo (BCTpOeHa)

3apapHoe ycrponcrso USB:
:JNeKTponuTaHve: 5 B
NOCTOAHHOTO === 0Ka yepe3 USB-
nopT 40 500 MA MaKCMym

ETRElemek/akkumuldtorok a
- modellhez: |
Aramell3tas: — Névleges
teljesitmény: DC 7,4 V ZSOO
mAh /3,70 Wh LiPo akkumulator
(beépitett)

UsB-toltokésziilék:
Aramelldtds: DC 5V =—

USB porton keresztul, legfeljebb
500 mA-ig

I3 Baterie/Akumulatory pro
model:

Napajeni proudem: == Jmenovity
vykon: DC 7,4V / 500 mAh /3,70
Wh LiPo baterie (integrovanad)

USB nabijecka:
Napdjeni proudem: DC 5 V —= pfes
USB port do maxima 500 mA

IZWBaterie/akumulatory dla
modelu:

Zasilanie elektryczne: — Moc

znamionowa: DC 7,4 V / 500 mAh

/ Akumulator LiPo 3,70 Wh

(wbudowany)

tadowarka USB:

Zasilanie elektryczne: DC 5V =—=—
przez port USB maksymalnie do 500
mA

T@Batérie/Akumulatory pre
model:

Elektrické napdjanie: —

Menovity vykon: DC 7,4V /

500 mAh / 3,70 Wh LiPo batéria

(integrovand)

USB nabijacka:
Elektrické napajanie: DC 5V =—= cez
USB port a7 do maxima 500 mA

5 Paristolokero / Compartimento de pilhas / Pil bélmesi / BatapeiHbIin otcek /
Elemrekesz / Prihradka na baterie / Komora baterii / Priehradka na batérie

7 OHJAUKSEN TRIMMAUS / CORTE DO CONTROLO /

KUMANDANIN DUZENLENMESI / MOAFOHKA CUCTEMbI YIIPABNEHWS /
TRIMMELES AZ VEZERLON / NASTAVENI RIZENI /

TRYMOWANIE UKEADU STEROWANIA / NASTAVENIE RIADENIA

8 AUTON OHJAUSLAITE / COMANDO DO VEICULO / ARAC KUMANDASI /
CUCTEMA YTPABNEHUSI ABTOMOBVNEM / JARMUVEZERLES / RIZENi VOZIDLA /
STEROWANIE POJAZDEM / RIADENIE VOZIDLA
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